
 

 

Câmara Municipal de Santa Bárbara D´Oeste 
“Palácio 15 de Junho” 

 

-REQUERIMENTO Nº 1207/2016 
  

 
Requer informações acerca dos 
contratos existentes entre a empresa 
RCA e o Município de Santa Bárbara 
d’Oeste.  

 
 

Senhor Presidente, 
Senhores Vereadores,  
 
 
 
CONSIDERANDO que o acesso à informação contribui para 

aumentar a eficiência do Poder Público, a fim de que se diminua a corrupção e 

elevar a participação social. 

 

CONSIDERANDO os Princípios que regem a Administração 

Pública, descritos no artigo 37 da Constituição Federal. 

 

CONSIDERANDO que a transparência é um dever dos órgãos 

públicos e o cidadão tem direito ao acesso às informações. 

 
CONSIDERANDO a função de fiscalização dos atos do Poder 

Executivo, abrangendo os atos administrativos, de gestão e fiscalização 
financeira e orçamentária do município. 

 

REQUEIRO que, nos termos do Art. 10, Inciso X, da Lei Orgânica 

do município de Santa Bárbara d’Oeste, combinado com o Art. 63, Inciso IX, do 

mesmo diploma legal, seja oficiado o Excelentíssimo Senhor Prefeito Municipal 

para que encaminhe a esta Casa de Leis as seguintes informações:  

 
A.    Quais as ordens de serviços executadas por essa empresa neste 

exercício? De quais contratos foram executados? 
 

B.     Qual o faturamento mensal dessa empresa junto a prefeitura (total 
e por contrato, se houver mais que um)? 

 
C.     Qual o gasto da empresa com pessoal para a realização desses 

serviços? Quantas equipes (valor por equipe)? Quantas pessoas 
integram cada equipe? 
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D.  Quantas e quais as ordens de serviços executadas por essa 
empresa neste exercício? De quais contratos foram executados? 

 

E.     Qual o faturamento mensal dessa empresa junto a prefeitura? 
 

F.     Qual o gasto da mesma com pessoal para a realização desses 
serviços? 

 

G.    Qual a periodicidade dos serviços de roçagem em capina 
realizados na cidade? 

H.     Quais os valores faturados neste exercício e qual o fluxo dos 
seus pagamentos? Quais os valores em atraso? 

 
 
I.    Qual a periodicidade dos serviços de roçagem em capina realizados 

na cidade? 
 
J.     Quais os valores faturados neste exercício e qual o fluxo dos seus 

pagamentos? Quais os valores em atraso? Encaminhar cópia das 
notas fiscais. E se não for enviado, já encaminhar dia e horário para 
disponibilização das mesmas para fins de consulta. 

 
 
Plenário “Dr. Tancredo Neves”, em 24 de Agosta de 2016. 
 
 

 
 

Emerson Luís Grippe 
Bebeto 

-vereador- 
1º Secretário 

 

 


